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Comune di Battifollo 

 

PROVINCIA DI  CUNEO 
_____________ 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO COMUNALE N.14 

 
OGGETTO: 
GIURAMENTO DEL SINDACO. 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventotto del mese di giugno alle ore ventuno e minuti 

zero nella sala del Consiglio presso il Comune, convocato dal Sindaco con avvisi scritti 
recapitati a norma di legge, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di Prima 
convocazione, il Consiglio Comunale, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

1. ODASSO Giovanni Secondo - Presidente Sì 
2. UBERTI Bruno - Vice Sindaco Sì 
3. RUFFINO Amalia - Consigliere Sì 
4. ODASSO Sergio - Consigliere Sì 
5. BARBERIS Ivano - Consigliere Sì 
6. SCIRELLI Andrea - Consigliere Sì 
7. CANAVESE Lorenzo - Consigliere Sì 
8. BARBERIS Laura - Consigliere Sì 
9. TIOZZO Mauro - Consigliere Sì 
10. ODELLO Tiziana - Consigliere Sì 
11. BARBERIS Emilio - Consigliere Giust. 

  
Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 1 

 
 Assiste l’adunanza il Segretario Comunale Dott- Mario Gervasi il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 
 

Essendo legale il numero degli intervenuti il Signor ODASSO Giovanni Secondo nella 
sua qualità di Presidente assume la presidenza e dichiara aperta la seduta. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
 

PREMESSO che a seguito della consultazione elettorale dell’ 8 e 9 giugno 2024 è  

stato proclamato Sindaco il Sig. ODASSO Giovanni Secondo nato a Mondovì ( Cn) il  

22/12/1966; 

 

RIFERITO che nel corso della presente seduta di insediamento, in sede di convalida 
degli eletti, è già stata accertata l'assenza di condizioni di ineleggibilità o 
incompatibilità a carico del predetto Sindaco; 

 
RICHIAMATO l'articolo 50, comma 11, del D.Lgs.n.267/2000, il quale dispone che il 
Sindaco presta davanti al Consiglio Comunale, nella seduta di insediamento, il 
giuramento di osservare lealmente la Costituzione Italiana; 

 
RITENUTO di dover procedere al predetto adempimento invitando il Sindaco a 
pronunciare la seguente formula di giuramento: " Giuro di osservare lealmente la 
Costituzione Italiana "; 

 
UDITO il Sindaco, che, alzatosi in piedi e indossando la fascia tricolore, al cospetto 
dei Consiglieri, pronuncia ad alta voce il solenne giuramento nella formula di legge e 
cioè “Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana”; 
 

 
CONSTATATA la non necessità procedere alla votazione sul punto in quanto trattasi 
di un atto amministrativo non avente contenuto provvedimentale; 

 
 

PRENDE ATTO 
 

 
1. CHE il Sindaco, Sig. ODASSO Giovanni Secondo nato a Mondovì ( Cn) il  

22/12/1966 ha pronunciato dinanzi al Consiglio Comunale la seguente formula 

di giuramento: " Giuro di osservare lealmente la Costituzione Italiana "; 

 
2. CHE a seguito del giuramento il Sindaco assume la piena capacità di 

esercitare le funzioni di responsabile dell’Amministrazione Comunale e di 
Ufficiale di Governo; 

 
3. CHE copia del presente atto verrà trasmessa al Prefetto di Cuneo. 

 
Quindi ha preso la parola il Sindaco neo eletto il quale ha pronunciato le seguenti 
parole: 
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“Ringrazio tutti 
 
Il primo sentimento che mi sento di esprimere è quello della gratitudine. 
Gratitudine per la fiducia dei Battifollesi che si sono recati alle urne, nonostante il periodo di alto 
astensionismo che stiamo vivendo a livello nazionale e la presenza di una lista unica. 
Una fiducia che va ricambiata fin da subito. 
 L'ampia partecipazione é stato un ottimo segnale e rappresenta appieno quello che ci auguriamo per 
il futuro di Battifollo: lavorare in sinergia fare squadra con tutto il territorio. 
Il nostro obiettivo è quello di lavorare per il bene del paese con il coinvolgimento col tutta la 
cittadinanza e le associazioni battifollesi e del territorio: deve esserci sempre unità di intenti per 
collaborare e fare bene per il paese. 
Un grazie anche al personale comunale per l'ottimo lavoro svolto in tutti questi anni che sia di buon 
auspicio per i futuri anni di questa legislatura, un grazie anche al segretario comunale il dott. Mario 
Gervasi, che ha dato la sua disponibilità a continuare la collaborazione con il nostro comune.” 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

Il Sindaco 
Firmato Digitalmente 

ODASSO Giovanni Secondo 
___________________________________ 

Il Segretario Comunale 
Firmato Digitalmente 
Dott- Mario Gervasi 

___________________________________ 
  

E' copia conforme all'originale firmato digitalmente, per gli usi consentiti dalla legge. 
Battifollo, ___________ IL SEGRETARIO COMUNALEDott- Mario 

Gervasi 


